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Poročilo o praksi v tujini 
Erasmus prakso sem opravljal na Nizozemskem. Mobilnost je zame predstavljala pomembno 
strokovno in osebno izkušnjo, saj sem imel priložnost delati v mednarodnem okolju, spoznati 
drugačen način dela ter pridobiti praktična znanja s področja digitalnih rešitev, priprave vsebin, 
fotografije in dela s strankami. 

Na Nizozemsko sem potoval z vlakom. Pot sem začel na Dunaju z nočnim vlakom, naslednji dan 
pa sem prispel v Amsterdam in nato pot nadaljeval do Hilversuma, kjer sem bival v času 
mobilnosti. Že prihod z vlakom je bil del moje odločitve, da mobilnost izvedem čim bolj trajnostno.  

Hilversum se mi je zdel urejeno, mirno in dobro povezano mesto. Zaradi bližine Amsterdama in 
dobrih železniških povezav je bil primeren kraj za bivanje med prakso. Prvi vtisi o Nizozemski so 
bili pozitivni, predvsem zaradi urejenosti javnega prostora, dobre organizacije javnega prevoza in 
izrazite kolesarske kulture. Kolesarjenje je tam zelo pomemben del vsakdanjega življenja. 
Kolesarske steze so dobro urejene in zelo pogosto uporabljene, zato sem se moral na začetku 
nekoliko navaditi na drugačen način gibanja po mestu. Tudi javni prevoz, predvsem vlaki, je dobro 
organiziran in omogoča enostavno potovanje med različnimi kraji. Med prostim časom sem zato 
lahko raziskoval različna mesta in okolico. 

Namestitev v Hilversumu je bila urejena in primerna za čas mobilnosti. Življenje v tujini je 
zahtevalo nekaj prilagajanja, predvsem zaradi novega okolja, drugačnega ritma vsakdana in 
vsakodnevne uporabe tujega jezika. Hrana v trgovinah je bila v osnovi primerljiva s Slovenijo, 
vendar sem lahko opazil nekaj razlik. Po začetnem prilagajanju sem se hitro navadil na 
vsakodnevne nakupe in način življenja. 

Delo v podjetju je bilo raznoliko in je vključevalo tako pisarniško kot tudi terensko delo. Na začetku 
mobilnosti sem se najprej seznanil z delovnim okoljem, osnovnimi procesi, opremo in digitalnimi 
orodji, ki se uporabljajo pri vsakodnevnem delu. Del nalog je bil povezan s pripravo vsebin za 
družbena omrežja, urejanjem in organizacijo vizualnih materialov, podporo pri spletnih vsebinah 
ter spoznavanjem poteka dela s strankami. Sčasoma sem se bolj vključil tudi v digitalne naloge, 
predvsem v pripravo in urejanje spletnih rešitev, namenjenih boljši organizaciji informacij za 
stranke. 

Pri digitalnem delu sem sodeloval pri oblikovanju strukture, vsebine in funkcionalnosti, ki 
uporabnikom omogočajo bolj pregleden dostop do pomembnih informacij. Pri tem je bilo 
pomembno razmišljati ne samo tehnično, ampak tudi z vidika uporabniške izkušnje. Spoznal sem, 
da digitalna rešitev ni uspešna samo takrat, ko tehnično deluje, ampak predvsem takrat, ko je 



jasna, razumljiva in uporabna za končnega uporabnika. To mi je pomagalo bolje razumeti 
povezavo med digitalnimi orodji, organizacijo dela in potrebami strank. 

Poleg pisarniškega dela sem sodeloval tudi pri aktivnostih na terenu. To je vključevalo pomoč pri 
pripravi fotografiranj, organizaciji lokacij, asistenci pri izvedbi ter splošni podpori pri delu s 
strankami. Terensko delo mi je omogočilo realen vpogled v potek storitvenega procesa in v pomen 
dobre priprave, komunikacije ter prilagodljivosti. Pri takšnem delu je pomembno, da so naloge 
dobro usklajene, da komunikacija poteka jasno in da se zna ekipa prilagoditi konkretnim 
okoliščinam. 

Sodelovanje z mentorico je potekalo dobro. Naloge so bile sproti predstavljene, pri delu pa sem 
prejemal usmeritve in povratne informacije. Pri določenih nalogah sem imel precej 
samostojnosti, kar mi je omogočilo, da sem lahko samostojno razmišljal o rešitvah in prevzemal 
odgovornost za svoje delo. Kadar sem potreboval dodatna pojasnila, sem imel možnost vprašati 
za pomoč. Tak način dela mi je omogočil postopno vključevanje v delovno okolje in boljše 
razumevanje pričakovanj. 

Med prakso sem pridobil veliko praktičnega znanja. Največji napredek sem opazil na področju 
digitalnih kompetenc, predvsem pri delu s spletnimi rešitvami, pripravi vsebin, organizaciji 
informacij in razumevanju uporabniške izkušnje. Spoznal sem tudi, kako pomembno je, da 
digitalna orodja podpirajo dejanske delovne procese in niso sama sebi namen. Poleg tega sem 
pridobil več izkušenj z organizacijo dela, sodelovanjem pri pripravi projektov in komunikacijo v 
delovnem okolju. 

Mobilnost je prispevala tudi k mojemu osebnemu razvoju. Življenje v tujini zahteva več 
samostojnosti, organiziranosti in odgovornosti. Moral sem se prilagoditi novemu okolju, novemu 
načinu dela in vsakodnevni komunikaciji v tujem jeziku. Izkušnja mi je pomagala razviti več 
samozavesti, predvsem pri samostojnem delu, reševanju nalog in komunikaciji z drugimi. Prav 
tako sem bolje spoznal, katera področja mi ustrezajo in kje imam še prostor za nadaljnji razvoj. 

Pomemben del mobilnosti je bilo tudi delo v mednarodnem okolju. V podjetju sem sodeloval z 
ljudmi iz različnih držav in z različnimi strokovnimi ozadji. Takšno okolje zahteva jasno 
komunikacijo, prilagodljivost, poslušanje in spoštovanje različnih pogledov. S tem sem razvijal 
socialne in medkulturne kompetence, ki so pomembne tako v poklicnem kot tudi v osebnem 
življenju. Delo v mednarodni ekipi mi je pokazalo, da se lahko različni načini razmišljanja dobro 
dopolnjujejo, če je komunikacija odprta in spoštljiva. 

Med mobilnostjo sem vsakodnevno uporabljal angleščino, predvsem pri delu, komunikaciji z 
mentorico, sodelavci in v vsakodnevnih situacijah. To mi je pomagalo izboljšati samozavest pri 
uporabi angleškega jezika v delovnem okolju. Poleg angleščine sem se naučil tudi nekaj osnovnih 
nizozemskih, portugalskih in francoskih izrazov, kot so pozdravi, zahvale in osnovna vprašanja. 
Čeprav večina ljudi na Nizozemskem dobro govori angleško, se mi zdi poznavanje osnov lokalnega 
jezika pomembno, saj pokaže spoštovanje do države gostiteljice in njenega okolja. 

Erasmus jezikovni tečaj OLS se mi je zdel koristen predvsem kot dodatna podpora pri pripravi na 
komunikacijo v tujem jeziku. Pomaga pri utrjevanju besedišča, razumevanju osnovnih jezikovnih 
struktur in večji samozavesti pri uporabi jezika. Pri mobilnosti je znanje jezika pomembno, saj 
vpliva na delo, vsakodnevno življenje in vključevanje v novo okolje. 

Pri svoji mobilnosti sem poskušal ravnati čim bolj trajnostno. Poleg prihoda z vlakom sem med 
bivanjem pogosto uporabljal javni prevoz. Nizozemska je na tem področju zelo dobro organizirana, 



zato je bilo potovanje med mesti zelo enostavno. Prav tako sem se skozi vsakdanje življenje bolj 
zavedal pomena kolesarjenja kot trajnostne oblike mobilnosti. Zanimiv se mi je zdel tudi sistem 
ravnanja z odpadki. V okolju, kjer sem bival, so bili pogosto uporabljeni podzemni zbiralniki 
odpadkov, ki pomagajo ohranjati urejenost javnih površin. Izkušnja mi je omogočila primerjavo 
različnih pristopov k trajnostnemu življenju in ravnanju z okoljem. 

Mobilnost mi je pomagala bolje razumeti tudi pomen evropskega in aktivnega državljanstva. Ko 
živiš in delaš v drugi evropski državi, evropsko povezovanje postane veliko bolj konkretno. 
Erasmus omogoča, da študenti pridobimo izkušnje v tujini, spoznavamo druga okolja in 
sodelujemo z ljudmi iz različnih držav. Evropsko državljanstvo sem med mobilnostjo dojemal kot 
možnost prostega gibanja, učenja, dela in povezovanja znotraj Evrope. Aktivno državljanstvo pa 
sem razumel tudi kot odgovorno vedenje v novem okolju, spoštovanje lokalnih pravil, trajnostno 
ravnanje in odprtost do drugih kultur. 

Erasmus mobilnost bi priporočil tudi drugim študentom, predvsem tistim, ki želijo pridobiti 
praktične izkušnje, izboljšati znanje tujega jezika in se preizkusiti v mednarodnem okolju. Takšna 
izkušnja omogoča strokovni in osebni razvoj, hkrati pa študenta postavi v situacije, kjer mora biti 
bolj samostojen, prilagodljiv in odgovoren. Erasmus ni samo delovna ali študijska izkušnja, ampak 
tudi življenjska izkušnja, ki omogoča širši pogled na delo, ljudi, kulturo in lastni razvoj. 

Moja Erasmus praksa na Nizozemskem je bila koristna in poučna izkušnja. Pridobil sem praktična 
znanja na področju digitalnih rešitev, priprave vsebin, organizacije dela in sodelovanja s 
strankami. Ob tem sem razvijal tudi osebne, socialne, jezikovne, medkulturne in digitalne 
kompetence. Mobilnost mi je omogočila vpogled v delo v mednarodnem okolju ter mi pomagala 
bolje razumeti pomen prilagodljivosti, odgovornosti in samostojnosti. 

 


